CORRIGENDUM

In .Advt/27/15-16/21/III – in Tender Nit & in Price Schedule opening of tender is to be read as: $\underline{29/02/16}$ in place of existing entry.

(M.Roy) D. M.M(G) For M.M